

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 770805 版面 四版

分類 方言 卡爾

來源 民生報



○合回一第賽人名球高商三冠勇，桿七十六出揮天昨雄吉郭▲
，扮打副這他看，二第列名中賽請邀人名商三在天昨山溪許▶
(攝源明林 者記報本) ?兵老的場沙戰久像不像

【本報訊】郭吉雄和許溪山兩位職業高球「爺」字號人物，昨天在三商杯高球名人賽第一回合，分別以六十七桿和六十九桿領先，郭吉雄贏得首日的最低桿獎兩萬元。

綽號「將軍」的何明忠表現也不錯，前九洞擊出連三「博蒂」，不聲不響得了架照相機，最後以七十桿結束十八洞。

昨天的老淡水球場微颳逆風，豔陽高照，據當地資深桿弟說，這是最好的打球天，以前常有普羅在此情況下擊出低標準五桿的佳績。

郭吉雄在前九洞即擊出低標準三桿的三十三桿，包含三個博蒂，後九洞又連續在第十六、十七兩洞打博蒂，只可惜在第十八洞的果嶺上，輕推兩桿才進洞。

電力超強，十步擊球百發百中，看得同組的謝玉樹大聲叫好，猛說：「雷達發威了！」但謝玉樹本人卻在炎陽下猛擊歪球，最後兩洞極具「博蒂相」的推桿，

三商杯 高球名人賽

郭吉雄67桿抱走兩萬元

許溪山雷達發威 同儕叫好

逆風輕送 艷陽高照 好個打球天



都差一點未進洞，徒然浪費了他在第十五洞辛苦賺來的「老鷹」，以七十二標準桿打完全局。

盼望「老鷹」不要來

謝玉樹「才」廿八歲

●謝玉樹出道六年，成績一直在穩定成長中，因名字常見諸各大報章雜誌，但這份名氣卻使不認識他的人常誤以為他是「老將」，昨天他莫可奈何地說：「我四十九年次，才廿八歲，拜託幫忙宣傳一下。」

謝敏男桃李滿天下

●陳良溪和謝玉樹這兩天先後在第十五洞擊出「老鷹」，但因為大會規定四、五日的老鷹獎金五萬元，將頒給第十三洞，六、七日才頒給第十五洞，兩人都錯失獎金。如今他們只希望不要在明後兩天於第十三洞打老鷹，否則真要哭天不應求地不靈啦！

●呂良煥七月底才打完英國常青職業邀請賽，他相當羨慕美日英等國家辦常青賽的用心和魄力，並希望國內也能廣邀世界高球老將來此一搏，謝敏男對此頗有同感。

兩人都認為，辦國際高球賽，是為我國高球運動打知名度的良方。

謝敏男投身高球多年，桃李滿天下。行政院長俞國華、蔣彥士等人廿多年前都曾向他學打高爾夫，昨天他於球場憶往，對這些如今在政壇顯赫一時的長官仍能如數家珍，其中尤以李國鼎記憶最深。他指出，即使在球場上，李國鼎每個動作都要求盡善盡美，而且不恥下問，極為難得。

(陳筱玉)

青年杯高球賽落幕

【本報訊】夏季青年杯高球錦標賽昨天圓滿閉幕，青年業餘選手黃煥仁四回合擊出二九〇桿奪冠。

團體組成績果然不出所料，由四名國手級選手組成的清泉崗隊，在最後一回合力圖雪恥擊出二二三桿，擊退新竹國中小將，四回合九一三桿封王。



名將呂良煥和謝敏男昨天不約而同擊出七十五桿。風度良好的呂良煥本可少算一桿，但他在第十六洞撥草擊球時不慎碰到球，事後他自動向裁判「請教」，被「加罰一桿」。

其他幾名狀況穩定的青年職業選手陳良溪、黃世和、林吉祥、余錦漢、張宏達、林志成等人都能擊出低或平標準桿的成績，問鼎實力仍被看好。名將盧建順、謝錦昇昨天也在放鬆狀態下各揮出七十三桿，狀況漸趨穩定。但兩齒師傅鍾春興卻爆冷門打出八十桿。今天繼續進行第二回合十八洞競技。